

**ROMÂNIA
JUDETUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr.4311/ 27.10.2022**

**PROCES- VERBAL,
Intocmit azi, 27 octombrie 2022, ora 13, cu ocazia ședinței ordinare
a Consiliului local Crăciunelu de Jos**

Sedința ordinară a Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.239/ 20.10.2021, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur. Convocarea a fost făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica. De asemenea, prin grija secretarului general al comunei fiecărui consilier local i s-au pus la dispoziție materialele supuse dezbaterii în sedință.

Sedința este publică și se desfășoară în limba română. Locul de desfășurare a ședinței este sala de ședințe a Consiliului local Crăciunelu de Jos.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar, aceasta arată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 11. Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor în funcție).

Deschiderea ședinței este făcută de către dl președinte de ședință, Podariu Gheorghe, care dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Se supune la vot. Ordinea de zi a ședinței și este aprobată în unanimitate, astfel :

I.Proiecte de hotărâri privind :

1.Stabilirea cuantumului și numărului de burse acordate prin bugetul local al comunei Crăciunelu de Jos elevilor de la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos în anul școlar 2022- 2023;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

2.Aprobarea execuției bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pentru trimestrul III 2022;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

3. Clasificarea unor drumuri de interes public local în categoria funcțională străzi, situate pe teritoriul UAT comuna Crăciunelu de Jos;

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

II. Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 13.10.2022;

III. Întrebări, interpelări, discuții diverse.

Dl președinte de ședință anunță punctul I de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei primar care prezintă primul proiect de hotărâre, referitor la stabilirea cuantumului și numărului de burse acordate prin bugetul local al comunei Crăciunelu de Jos elevilor de la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos în anul școlar 2022- 2023.

Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea Comisiei pentru învățământ, sănătate și activități sportive, juridică și disciplină și Comisiei pentru activități economico-financiare, activități social-culturale, culte, familie, muncă și protecție socială din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dl presedinte de şedinta solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare.

Intrucât nu sunt discutii dl presedinte de şedinta supune la vot proiectul de hotărâre. In urma exercitării votului se adopta **HCL nr.42/27.10.2022**, privind stabilirea cuantumului și numărului de burse acordate prin bugetul local al comunei Crăciunelu de Jos elevilor de la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos în anul școlar 2022- 2023 cu 11 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel-Cristian, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Ginta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan Mihai , Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dl presedinte de sedinta anuntă al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Lenuța Bubur, primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pentru trimestrul III 2022. Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dl presedinte de şedință solicita înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare.

Intrucât nu sunt discutii, dl președinte de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre. In urma exercitarii votului se adoptă **HCL nr.43/27.10.2022**, privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pentru trimestrul III 2022 cu 11 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel- Cristian, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Ginta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan Mihai , Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de şedință anunță al treilea proiect de hotărâre și dă cuvântul d-nei Lenuța Bubur, primarul comunei, care prezinta proiectul de hotarare privind clasificarea unor drumuri de interes public local în categoria funcțională străzi, situate pe teritoriul UAT comuna Crăciunelu de Jos. Proiectul de hotarare are avizare favorabila din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum si raportul de specialitate intocmit de compartimentul agricol și fond funciar din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dna primar precizează ca se dorește înscrierea in cărțile funciare a atributelor străzilor care sunt în domeniul public, respectiv trotuarele, rigolele, podurile si podetete în scopul actualizării inventarului domeniului public la comunei.

Se solicita înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucat nu sunt discuții dl președinte de şedință supune la vot proiectul de hotarare. In urma exercitării votului se adoptă **HCL nr.44/27.10.2022**, privind clasificarea unor drumuri de interes public local în categoria funcțională străzi, situate pe teritoriul UAT comuna Crăciunelu de Jos cu 11 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel- Cristian, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Ginta Vasile, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan Mihai , Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de şedință anunță al doilea punct de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Corlaci Monica pentru a supune la vot procesul- verbal incheiat

la ședința anterioară. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise în procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 13.10.2022, acesta se aprobă de către consiliul local în unanimitate.

Dnul președinte de ședință anunță punctul IV de pe ordinea de zi, *Intrebări, interpellări, discuții diverse*, solicitând înscrieri la cuvânt.

Dna Lunca Nicuța semnalează faptul că a constatat că deși nici nu au fost recepționate lucrările la trotuare unii cetățeni înțeleg să-și facă trotuarele cum doresc ei.

Dna primar menționează că va sesiza poliția în dată ce va constata acest fapt, lucrările sunt făcute după proiect și acesta trebuie respectat. Deocamdată în zona cimitirului reformat se amenajează doar cu piatră, nu mai sunt dale din recuperare.

Dna primar arată că se vor lua măsuri și contra celor care își parchează mașinile pe trotuare, împiedicând astfel pietonii să circule în condiții de siguranță.

Dl consilier Oltean Claudiu aduce în atenția consiliului local problema câinilor de pe domeniul public care aparțin cetățenilor și care îi lasă liberi pe străzi, fenomen care a devenit tot mai frecvent.

Dna consilier Cristian Emilia sesizează faptul că pe strada Cîmpului se produc frecvente căderi de tensiune la instalațiile electrice și cetățenii nu pot să folosească aparatele electrocasnice și centralele în condiții optime. Solicită implicarea primăriei pentru remedierea situației.

Deoarece nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi, dl Podariu Gheorghe, președintele de ședință, mulțumeste domnilor consilieri de prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare:
-1 ex. pentru dosarul de ședință,
-1 ex. pentru afișaj la sediul Consiliului local și pe site-ul primăriei spre aducere la cunoștință publică.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PODARIU GHEORGHE

SECRETAR GENERAL,
CORLACIU MONICA